

Gördültek a népdalok gyöngyei

■ A hagyományokat követve, Nyíraczádon találkoztak a népzene ifjú művelői.

Nyíraczád (HBN – K. Z. E.) – A Méliusz Juhász Péter Megyei Könyvtár és Információs Központ szervezésében november 10-én délután került sor a hagyományos Hajdú-Bihar megyei gyermek és ifjúsági népzenei fesztiválra, amelynek évek óta a nyírségi község ad otthont. A csoportokat, szólistákat, a szervezők képviselőiben jelen lévő Szabó Lászlót Diósné Kozma Erzsébet művelődésház-igazgató köszöntötte, majd Bárdosi Ildikó népdalénekes, a népművészet ifjú mestere, mint szakmai tanácsadó szólt a vendégekhez. – Az itt fellépő fiatalok nem csak tudásukról, felkészültségükről adnak ma számot, hanem fontos értéket közvetítenek. Nincse-

nek könnyű helyzetben, hisz mesterséges környezetben kell elővarázsolniuk azt a hangulatot, amiről a dalok szólnak – fogalmazott a népdalénekes. Délután szólisták és együttesek váltották egymást a színpadon, s szólaltatták meg a különböző tájegységek népdalkincsének gyöngyszemeit, majd felléptek a helyi együttesek is.

Értesítés levélben

A rendezvény ideje alatt Pálné Erdős Zsuzsa népijátékszínház-vezető várta a hangjuk után a kezük ügyességét is próbára tevő gyerekeket. A népzenei fesztiválon nyújtott teljesítmény alapján választják ki azt az öt fellépőt is, akik megyénket képviselik majd a decemberben Erdélyben megrendezésre kerülő Euro-régiós dalfesztiválon. A szakmai zsűri döntéséről a résztvevők levélben kapnak értesítést.



Fellépésre vár a Rózsaliom Citeracsoport (Fotó: Kedves Zilahi Enikő)

AZ ESEMÉNY SZERREPLŐI

Szólisták:

Fekete Boglárka, Pásku Veronika (Kodály Zoltán Zeneművészeti Szakközépiskola, Debrecen), Király Dalma, Orbán Fanni, Káplár Gréta (Bartók Béla Művészeti és Zeneiskola, Hajdúböszörmény), Verdes Bence (Ady Endre Általános Iskola, Nyíraczád)

Csoportok:

Füstifecskék Citeracsoport, Rózsaliom Citeracsoport (Veres Péter Általános Művelődési Központ és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Balmazújváros), Bokréta Népzenei Együttes (Ady Endre Általános Iskola, Nyíraczád)